

周口市永宁路小学小记者作品选登

我是小小雷锋

小记者:王浩轩 二(3)班

3月5日是“学雷锋纪念日”。我在学校学习了雷锋叔叔的事迹。

星期六,我和妈妈一起去逛商场。走着走着,我突然看到地下有一个手机。妈妈对我说:“失主一定很着急。”然后,我和妈妈一起把它交到警察叔叔手里。后来,失主对我们表示了感谢,还夸我是一个拾金不昧的孩子。

生活中,我一定向雷锋叔叔学习,做一名新时代的好少年!

(辅导老师:刘真真)

向雷锋叔叔学习

小记者:葛亦彤 一(2)班

今天是3月5日,也是“学雷锋纪念日”。我从课外书中了解到雷锋叔叔一辈子都在做好事,我要向雷锋叔叔学习。

我和小伙伴去广场玩,发现广场附近有许多垃圾,于是我们把垃圾捡起,扔到垃圾桶里,路边的阿姨看见后表扬了我们。听到表扬后,我们心里美滋滋的,也懂得了只要人人都献出一点爱,雷锋精神就可以延续下去!

(辅导老师:李圆圆)

春姑娘的神奇画笔

小记者:薛沐妍 二(3)班

春天悄然来临,大地万物复苏。蓝蓝的天空上飘着一朵朵白云,可爱的小燕子在天空中自由自在地飞翔,叽叽喳喳好不热闹。燕子在说些什么呢?仿佛在说:“春姑娘来了,春姑娘来了。”

春姑娘拿着一支神奇的画笔,缓缓向我们走来,她用蓬勃的生命力来描画着春的景象。

她把麦田画成了绿色,一望无际的麦苗仿佛一片绿色的海洋。

她给柳树姑娘画出了飘逸长发。柳树姑娘排成整齐的一队,站立在河边,任由春风抚摸着她柔顺的长发。

她把油菜花画成金灿灿的颜色,一簇又一簇的油菜花好像是害羞的小姑娘。微风一吹,人们就能闻到油菜花淡淡的清香,也引得蜜蜂、蝴蝶在此翩翩起舞。放眼望去,简直是一幅美丽的油画。

春姑娘带领我们找到了春天。其实春天无处不在,只是需要我们细心观察、用心寻找。小朋友们,如果想去感受春天,触摸春天,那就去寻找她吧!

(辅导老师:刘真真)

春天真的来了

小记者:刘语桐 二(3)班

春天来了,在温暖的春风中,万物开始复苏。

小河叮叮咚咚的琴声在周围回荡,可爱的小草被小河的琴声唤醒了,于是,小草探出头来打听春天的秘密。春风把春天的消息传递给了柳树,柳树知道后,赶忙吐出嫩绿的柳芽,要给春天增添光彩……

美丽的景色无处不在,这些景色给春姑娘的裙子镶上了一圈又一圈的花边。

娇艳的花朵开放了。一大片迎春花随着春风摇摆,就像金色的海浪起伏。草地上那些可爱的孩子在欢乐地奔跑、做游戏。突然有一股迷人的香气扑面而来,原来是梅花的味道。看到追逐打闹的孩子

们,含苞欲放的梅花露出了灿烂的笑容。

碧蓝的天空飘着零星而轻盈的白云。咦,那是什么?原来是五彩斑斓的风筝。风筝努力地向上飞,想要和白云肩并肩。

天空中下起了绵绵细雨,春雨仿佛为城市披上了薄薄的轻纱,周围的景色变得朦胧起来,树木和小草经过雨水的洗礼,都穿上了鲜亮翠绿的衣裳。此时,河里的小鱼也纷纷跳出水面来迎接顽皮可爱的雨精灵。这些雨精灵跳到水里,只留下一朵朵美丽的水花,好像在和小鱼玩捉迷藏。

生机勃勃的春天真的来了!

(辅导老师:刘真真)

多彩的春天

小记者:董家睿 二(1)班

春天来了!天气变得暖和了。春姑娘把大地变得生机勃勃,小草露出了尖尖的脑袋,迎春花、桃花、杏花争奇斗艳,吸引了人们的目光。河边的柳树吐出了点点嫩芽,春风缓缓吹过,柳枝就像小姑娘的长头发随风舞动起来,美丽极了。

周末的一天,阳光明媚,我迫不及待地带上风筝,带上野餐垫和小零食,跑到公园郊游。风筝从我的手中飞上了蔚蓝的

天空,越飞越高、越飞越欢,好像在期待着春姑娘的来临。春天是放风筝的最好季节,这不由得让我想起了一句古诗:儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。

春天是万物复苏的季节,是万物生长的季节,是一年中美丽的季节。春天是一支神奇的画笔,可以把世界描绘得绚丽多彩。我最喜欢春天!

(辅导老师:陈颖)

找春天

小记者:李佳泽 二(2)班

“春天来了!春天来了!”燕子报信员在天空中说。春回大地,世间万物都醒过来了。

柳条垂下来,那是春天的辫子吧?小草一点一点地从地下探出头来,那是春天的嘴巴吧?小花这边几朵,那边几朵,那是春天的脸蛋吧?小河发出叮叮咚咚的声音,

那是春天的琴声吧?

春天来了,我们听到了她、触摸到了她、闻到了她、看到了她。

她的小草上摇啊摇,在喜鹊、燕子嘴里笑,在桃花、杏花枝头跳。

(辅导老师:王艳)

我爱春天

小记者:阮一冉 二(2)班

春天来了,五彩缤纷的花开放了,小草给大地披上了厚厚的衣服。碧绿的小草随风摇曳,粉红的桃花含苞待放,美丽极了!凉凉的春风,白白的云朵,还有一个大熊猫在树上吃竹子呢。小猫舒服地

吃着猫粮,温暖的阳光沐浴着它,多温暖呀!

春姑娘给大地带来了生机,我爱春天!

(辅导老师:王艳)

向雷锋同志
学习